

9 Мая!

(под фоногр. «День победы» дети заходят в зал, останавливаются возле стульчиков)

Вед: На внос знамени Российской Федерации встать смирно!
(звучит фоногр. «Фанфары, марш», мальчики одетые в солдатские костюмы сопровождают внос знамени, останавливаются у стойки, где Вечный огонь, ставят знамя, звучит фоногр. «Гимн России», все стоят)

Вед: Был великий день Победы, много лет тому назад,
День Победы помнят деды, знает каждый из внучат.

В мирное время ворвалась война, падали бомбы, горела земля.
Гибли герои в жестоком бою, но защищали Отчизну свою.

Рвались гранаты, и с криком «Ура!», наши солдаты били врага.
Танки стреляли, строчил пулемёт. Верили, знали: враг не пройдёт!

Гнали фашистов и ночью, и днём, с моря и с воздуха шквальным огнём.
Сил не щадя, шли бесстрашно вперёд, верили свято: Победа придёт!

Сияет солнце в день Победы и будет нам всегда светить.
В боях жестоких наши деды, врага сумели победить.

(дети после стихов уходят под фоногр. «Марш»)

Вед: 9 Мая мы отмечаем великий и радостный праздник – день Победы.
Много лет назад на нашу Родину напали фашисты. Это было тяжёлое, жестокое время.
Враги напали неожиданно, стали бомбить и взрывать мирные города и деревни. На фронт уходили солдаты, чтобы защитить свою страну, своих близких и родных.
Очень много наших солдат не вернулись с поля боя. Они отдали свои жизни, чтобы приблизить час победы над врагом. Памяти павших героев посвящается этот «Вальс Победы» (этот «Танец с цветами»)

Исп. «Вальс Победы» («Танец с цветами») /в конце танца опускают голову/

Вед: А теперь все встанем и минутой молчания почтим память павших героев.
(тишина, затем тихо начинает звучать фоногр. «10 наш десантный батальон» на фоне музыки ведущий говорит слова)
Наши мальчики, когда вырастут, тоже станут храбрыми, будут достойными памяти своих великих дедов и прадедов. А пока мы дошколята, но шагаем, как солдаты.

Песня «Будем в Армии служить»

Вед: Наша армия и народ победили в Великой Отечественной войне. А как вы думаете, ребята, каким должен быть защитник нашей Родины?..
Конечно, защитники должны быть смелыми, ловкими, сильными и дисциплинированными. Во время войны большое значение имела дисциплина в войсках. А сейчас мы посмотрим какие дисциплинированные у нас подрастают будущие солдаты.

Игра «Рота подъём»

Вед: Наши солдаты отличались не только удалью, весёлым характером, но и храбростью, героизмом и смекалкой. А какие стали их внуки? Такие же ловкие и смекалистые?

эстафета «Вперёд к флажку»

(задача участника – пробежать, «змейкой» между стульев, передать флажок следующему, а последний водружает знамя)

Вед: А какими смелыми и бесстрашными были медсёстры, выносившие раненых прямо с поля боя, когда гремели взрывы и пули свистели над головой. Они были смелыми и отважными.

Аттракцион «Помощь раненому»

(задача участника – пронести раненого солдата на плече до медсанбата, посадить на стул и перевязать ему голову. Побеждает тот, кто ловчее и быстрее это сделает)

Вед: В боях участвовали разные виды войск, а какие вы знаете?..
Морякам, артиллеристам, пограничникам, связистам.
Всем, кто мир наш бережёт и границы стережёт
За великие дела крикнем громко все... «Ура! Ура! Ура!»

Дети:

Вспоминают наши деды про былые времена,
Надевают в честь Победы боевые ордена.

За страну родную люди отдавали жизнь свою.
Никогда мы не забудем павших в доблестном бою.

Волны плещут за кормой, чайки вьются над водой,
И поёт о дружбе море нам с тобой.

Расскажи нам капитан, как бушует океан,
И о чём мечтают дети разных стран.

Над кораблём алеет наше знамя, а за кормой – лазурная волна.
Мы подрастём и станем моряками, защитой станем мы тебе, страна!

Песня «Бескозырка белая»

Танец «Морячка»

Вед: А сейчас послушайте песню, которую очень любили и пели все солдаты во времена Великой Отечественной Войны (*звучит фоногр. песни «Катюша»*)

Вед: Предлагаю провести спортивную разминку для будущих воинов.

Спорт. разминка «Нашей Армии – салют!»

Вед: Поздравляем наших дедов, шлём огромный им привет!
Пусть гремит салют Победы, этим светом мир согрет!

(звучит фоногр. вступление, к песне «День Победы», ведущая на этом фоне говорит)
Ветеранам слава, слава!

(дети машут цветными лентами, повторяя 3 раза: Слава! Слава! Слава!)

Счастью, миру на Земле! (дети...)

Дню Победы слава, слава! (дети...)

Вед: Объявляю парад Победы!!!

(под фоногр. «Россия Русь» дети маршем, со знамёнами, проходят по залу 2 круга)